



ХАНУКА - 5760

ХАНУКА ГОРОДСКАЯ

По призыву Любавичского Ребе во всем мире на центральных площадях городов зажигаются ханукальные огни. Эта относительно молодая традиция привилась и в Москве. В прошлые годы ханукии устанавливались в сквере у Большого театра и на Пушкинской площади. В этом году пятнадцатиметровая ханукия сияла огнями на Триумфальной площади, совсем рядом с памятником Маяковского.



Праздник на Триумфальной площади.

4 декабря, после исхода Субботы, здесь состоялся праздник, собравший более тысячи человек. Председатель объединения раввинов СНГ раввин Берл Лазар поздравил всех, евреев и неевреев, с праздником. «Ханука, — сказал он, — это тор-

ХАНУКА СТУДЕНЧЕСКАЯ

Подмосковный лагерь «Ган Исроэл» оказался идеальным местом, где молодежь смогла, как следует, отпраздновать Хануку и, что называется, «оттянуться». Здесь было все, о чем беспокойная студенческая душа могла только мечтать. Играли в футбол и хоккей (девушки, между прочим, показали себя не с худшей стороны), в снежки и вышибалы. А какое удовольствие поплескаться зимой в бассейне!

А вечером получали культурные удовольствия. Театральная студия Евгения Шейкина приготовила праздничный спектакль. Главный спонсор всех еврейских праздников Авраам Гаст произнес благословения и зажег ханукальные свечи — в эту Хануку он делал это на таком количестве церемоний, что его по праву можно считать Главным Зажигателем Ханукальных Огней.



Студенческий банкет.



Ханукия в центре Москвы.

жество света и справедливости над тьмой и невежеством».

Спонсор благотворительных программ Авраам Гаст и директор Московского еврейского общинного центра Мордехай Вайсберг поднимаются на пятнадцатиметровую высоту, чтобы зажечь две свечи в гигантской ханукии, предварительно г-н Гаст произносит благословения. В последовавшем затем праздничном концерте приняли участие еврейские музыкальные коллективы, в том числе Хасидская капелла и ансамбль под управлением Мирона Черного. Вскоре праздник переместился со сцены на площадь. Люди веселились, танцевали, пели еврейские песни. Все получили праздничные подарки. Гулянье продолжалось до самой ночи.

о в а х а в



Театрализованное представление в Ган Исроэл.

Потом был банкет. Застолье украшали два конкурса — на лучшее исполнение еврейской песни и лучший анекдот про раввина.

и а е р н о м о р к а